

Titul MBA

na Masarykově ústavu vyšších studií

Úspěšně zakončené postgraduální manažerské studium sebou nese nejen rozšíření manažerského know-how, ale i nové pracovní příležitosti a vyšší funkční zařazení manažerů. Jednou z institucí, která tuto formu studia a získání titulu Master of Business Administration (MBA) vrcholovým manažerům nabízí je Masarykův ústav vyšších studií ČVUT. Spolupracuje přitom s britskou Sheffield Hallam University, zejména s její částí zaměřenou na manažerské studium – Sheffield Business School (SBS).

Tradiční schéma, to jest systém tří na sebe navazujících a samostatných ročníků (*Certificate in Management, Diploma in Management Studies a Master of Business Administration*) pořádaných SBS ve spolupráci s MÚVS, bylo nahrazeno novým systémem.

Ke změně organizace a přístupu k tomuto programu manažerského studia došlo na základě vyhodnocení jeho dosavadního, již pětiletého průběhu a současných potřeb trhu práce v ČR. Nový program se skládá ze tří samostatných celků, které jsou zakončeny britskými vysokoškolskými stupni *Certificate in Management with English, Diploma in Management Studies a konečně Master of Business Administration* vydanými britskou Sheffield Hallam University.

Studium je organizováno formou **intenzivních týdenních bloků** s využitím samostatné práce posluchačů tak, aby vyhovovalo zejména lidem s vysokým pracovním zatížením. Je zaměřeno na rozvíjení manažerských znalostí a dovedností. Zahrnuje mj. orientaci v podnikatelském prostředí, pozici manažera a jeho firmy v něm, makroekonomiku, finanční řízení, marketing, informační systémy pro řízení, manažerské rozhodování, personální řízení, hospodaření s časem, řízení kvality a produktivity, strategické řízení, řízení změn a další zajímavé oblasti.

Masarykův ústav otevírá ve školním roce 1996/97 již druhý běh prvního ročníku nového typu – **Certifikát v managementu s výukou angličtiny**. Jedná

se o kombinaci odborných manažerských předmětů (přednášených v českém jazyce) s intenzivní jazykovou přípravou, což umožní pokračovat ve vyšších ročnících, kde výuka probíhá v anglickém jazyce, a to jak po odborné, tak i jazykové stránce. (- em -)



České vysoké učení technické v Praze
MASARYKŮV ÚSTAV VYŠŠÍCH STUDIÍ

otevřít ve spolupráci s

Sheffield Hallam University



Sheffield Business School

5. běh tříletého postgraduálního
manažerského studia při zaměstnání

Master of Business Administration

Studium se skládá ze tří samostatných celků, každý z nich je ukončen britským vysokoškolským stupněm:

1. **Certificate in Management with English** (výuka v češtině a výuka angličtiny)
2. **Diploma in Management Studies** (výuka v angličtině)
3. **Master of Business Administration** (výuka v angličtině).

Zájemci s předchozím manažerským vzděláním se mohou ucházet o přijetí přímo do 2. ročníku studia.

Informace:
Masarykův ústav vyšších studií ČVUT
Horská 3, 128 00 Praha 2-Albertov
tel.: (02) 24 91 53 19 linka 121, 123
fax: (02) 29 10 87

PERSONNEL s. r. o.

pořádá kvalifikační kurs

„Personální manažer v řízení firmy“

Kurs se uskutečňuje s podporou Národního vzdělávacího fondu a programu Phare Evropské unie. Je určen personálním manažerům, kteří si chtějí prohloubit odborné znalosti ve svém oboru a rozšířit své vědomosti. Např. o problematiku, týkající se úkolů vedení firmy a jejich řešení, získat nové manažerské dovednosti aj.

Celkový rozsah kursu – 114 hodin – je rozčleněn takto:

- 40 hodin – **řízení firmy v tržních podmínkách** (obsahuje témata jako např. vytváření strategie firmy, faktor kvality a prosperita firmy, marketing, inovace a výrobová strategie firmy apod.)
- 56 hodin – **personální řízení** (zahrnuje klasická témata z oblasti personálního řízení jako např. personální plánování, hodnocení pracovníků, vyhledávání, výběr a rozmísťování pracovníků, motivace pracovníků a jejich odměňování apod.)
- 18 hodin – **image manažera** (zahrnuje praktický výcvik prezentace osobnosti) Lektory kursu jsou špičkoví odborníci s bohatými praktickými i pedagogickými zkušenostmi.

**Kurs se uskutečňuje formou
šesti dvoudenních soustředění po 19 hodinách,
konaných v Praze, počínaje květnem 1996.**

Uzávěrka přihlášek je 15. dubna 1996.

Cena kursu po odpočtu dotace NVF ve výši 8000 Kč na jednoho účastníka činí 11 880 Kč (bez DPH) + náklady na ubytování a stravování.
Absolventi obdrží osvědčení o absolvování kursu, potvrzené Národním vzdělávacím fondem.

Kontakt: PERSONNEL s. r. o.

Partyzánská 7, 170 05 Praha 7, tel. 02 / 66 75 35 72, fax 02 / 66 75 35 74



Národní vzdělávací fond (National Training Fund) je samostatná nevládní organizace, založená v roce 1994 s podporou programu PHARE. Slouží rozvoji lidských zdrojů v České republice. Posláním NVF je podpora profesního růstu českých manažerů. Hlavním cílem pak je vybudovat je na nadcházející ekonomické bitvy v evropském integračním procesu. K dílčím cílům patří:

- Systematicky zvyšovat úroveň manažerské přípravy a garantovat kvalitu nabízených vzdělávacích programů jak vůči zaměstnavatelům, tak frekventantům výcvikových kurzů.
- Systematicky rozšiřovat nabídku manažerské přípravy a zajišťovat její dostupnost po celém území ČR a zpřístupnit ceny kurzů subvencováním prioritních programových modulů.
- Spolupůsobit při utváření nové podnikové kultury, rozvoje lidských zdrojů a globálních forem řízení.

Tyto tři základní cíle (kvalita, dostupnost a relevantnost) mají vytvořit základ pro celou síť profilujících se vzdělávacích zařízení. V prvním tzv. pilotním období vybral NVF 14 vzdělávacích institucí a podpořil 36 výukových programů. Do 2. kola užšího výběru postoupilo 5 vzdělávacích zařízení. Konkrétní finanční podpora spočívá v max. částce 8000 Kč na jednoho účastníka kursu. Programů podporovaných NVF se celkem zúčastní 3131 frekventantů.